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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah :MTs Negeri 4 Karawang

Mata Pelajaran :IPS Terpadu

Kelas/Semester : VIII / Ganjil

Tema : Keunggulan lokasi dan kehidupan Masyarakat Indonesia
Materi Pokok : Kenggulan Letak Geografis Indonesia

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah selesai kegiatan pembelajaran pada pertemuan ini, diharapkan siswa dapat
1. Menjelaskan letak Indonesia
2. Menjelaskan pengaruhnya letak geografis terhadap kehidupan di bidang sosial, ekonomi, dan
budaya Indonesia
3. Mengidentifikasi batas-batas wilayah Indonesia.
4. Menganalisis dampak positif dan dampak negatif dari letak geografis Indonesia

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

Guru menyampaikan salam kepada peserta didik melalui group kelas online ( aplikasi whatsapp atau
zoom ) dan mengajak berdoa sebelum memulai pembelajaran, seryta mengecek kehadiran siswa yang
aktif dalam pembelajaran online

Guru menjelaskan aktivitas yang akan dilakukan dan cara pengerjaannya

Kegiatan Inti
Guru membagikan gambar kehidupan masyarakat Indonesia ke group kelas online
Peserta didik mengamati gambar dan materi yang akan di bagikan ke group kelas online

Peserta didik mengerjakan aktivitas individu dalam bentuk uraian atau tabel, kemudian mencari informasi

dari internet maupun buku IPS tentang letak geografis Indonesia dan pengaruhnya terhadap kehidupan di
bidang ekonomi, sosial dan budaya

Penutup
Peserta didik mengirimkan tugas yang telah dikerjakan kepada guru melalui aplikasi whatsapp atau E-
learning.
Alat dan sumber Belajar
1. Alat . Smartphone, laptop,kertas dan Alat Tulis
2. Media : Gambar tentang Lokasi dan kehidupan Masyarakat Indonesia
3. Sumber Belajar : Buku Guru dan Buku IPS Siswa Kelas VIII SMP/ MTs
C.Pembelajaran :
1. Penilaian Sikap : Keaktifan siswa dalam mengikuti pembelajaran online dan ketepatan waktu dalam
mengerjakan tugas
2. Penilaian Pengetahuan : Pemberian tugas secara online melalui whattsapp dan E- Learning
3. Penilain Ketrampilan : Unjuk kerja pembelajaran online
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